Отчет о  проделанной работе в МБУ ДО ДЮСШ№4
за 2017-2018 учебный  год
Работа ДЮСШ в 2017-2018 учебном году строилась в соответствии с Законом РФ «Об образовании», типовым положением об учреждениях дополнительного образования, Уставом школы, годовым планом работы.

Основными задачами ДЮСШ в этом году были:
           -привлечение детей всех возрастов к систематическим занятиям спортом;
           -сохранение контингента обучающихся;
           -подготовка резерва сборных команд города;
           -оказание методической и организационной помощи тренерам-
           преподавателям;
          -улучшение материально технической базы  путем привлечения 
           внебюджетных  средств. 

Детско-юношеская спортивная школа в 2017-2018 учебном году работала  над повышением эффективности  качества  учебно-тренировочного процесса, в группах начальной подготовки и учебно-тренировочных групп,  где  приоритетными направлениями обозначены:

В воспитательной работе:
	Педагогический коллектив школы работал на привлечение максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям спорта, на развитие их личности, повышение спортивного мастерства, утверждение здорового образа жизни, воспитание физических, морально-эстетических и волевых качеств.
	Работа тренера-преподавателя неразрывно связана с общественной жизнью своих учеников. Тренеры обращают внимание не только на физические данные своих учеников, но и на их поведение и успеваемость. Необходимые сведения о них тренеры получают в процессе общения  с родителями, классными руководителями, а также на родительском
их собраниях.
  В прошедшем учебном году во всех учебных группах были проведены все запланированные воспитательные   мероприятия. Большое внимание в группах уделялось  воспитательной работе с трудными детьми, профилактике курения и наркомании.

В учебно-методической работе.

 Учащиеся учебных групп сдали переводные нормативы по ОФП и СФП, на основании чего переведены на следующий этап подготовки (обучения). В течение 2017-2018учебного года в ДЮСШ проведены все плановые педагогические и тренерские советы, а также все открытые учебно-тренировочные занятия (а именно по дзюдо, вольной борьбе, боксу), некоторые из них были показаны по местному телевидению. ДЮСШ оказывала помощь в работе МО  физической культуры, на  базе спортивной школы проходит муниципальный этап ГТО. В школе налажена  практика накопления фото и видео базы и отчетных статей о проведенных соревнованиях в городской  газете «Дагестанские Огни. Так же ведется сайт спортивной школы, где родители и учащиеся могут ознакомиться с любой информацией связанной с деятельностью  МБУ ДО ДЮСШ№4. Ведутся в соц. сети интернет (vkontakte и instagram) страницы о деятельности спортивной школы. Методистом Джабраиловой З.Р. была выпушена статья в журнале European Research от  7 февраля 2018г. город Пенза.

В спортивной практике: 

За 2017-2018 учебный год  на 22 мая 2018года тренерским составом ДЮСШ проделана огромная работа в организации,  проведении, как учебно-тренировочных занятий, так и соревнований различного уровня. 
ДЮСШ 31  раз принимала участие в муниципальных,   районных, республиканских, во Всероссийских и  международных соревнованиях по различным видам спорта. 
Всего было занято144 мест, из них: 52 первых мест; 42-вторых мест; 50 -третьих мест. 
В муниципальных первенствах-111 (первое место-42, второе место-32, третье место-37) в районных первенствах -11 (первое место-3, второе место-3, третье место-5 ) в зональных первенствах-5 (первое место-4, второе место-1,); в Первенстве РД занято 10 призовых мест (второе-3, третье-7);  во Всероссийских соревнованиях- 6 (первое место-3, второе место-1, третье место-2), международных-1 (второе место-1).
Так же было проведено 13 соревнований по различным видам спорта. Было разыграно 70 комплектов наград. Планируется провести до августа месяца еще 3-4 спортивно массовых мероприятия.
За 2017-2018 учебный год было подготовлено  2-МС по грэпплингу и 1-МСМК по грэпплингу.
Хотел бы отметить, что воспитанники ДЮСШ№4 приняли участие на первенстве Дагестана по вольной борьбе( г.Хасавьюрт и Шамильский район) и боксу(г.Каспийск)  но призовых мест не заняли. Также Воспитанник ДЮСШ№4 Бабаев Руслан Выступал на чемпионате России по дзюдо среди спорта слепых.

  В организационно-кадровой  политике

В 2017-2018 учебном  году учебно-тренировочные занятия проводились по 8 видам спорта (футбол, грэпплинг, вольная борьба, дзюдо, шашки, тяжелая атлетика, армспорт, бокс). Общее количество обучающихся -336 человек.
Педагогический состав школы:12 тренеров-преподавателей и совместителей.
Из них 7 -штатных и 5 тренеров-совместителей, 8 преподавателей имеют высшее образование,  2 преподавателя имеют средне-специальное, 2-незаконченное высшее.
6- тренеров преподавателей прошли курсы повышения квалификации;
12 тренеров преподавателей прошли курсы повышения квалификации  по оказанию первой до врачебной помощи;
6-тренеров преподаватели сдали на золотой значок физкультурно-оздоровительный комплекс ГТО
Все тренеры  ДЮСШ проходят курсы  повышения  квалификации   в  ДИРО.    Всю свою работу ДЮСШ строит в тесном взаимоотношении с УО, с управлением по делам молодежи, спорта и туризма, общеобразовательными школами. Проводятся спортивно - массовые мероприятия, привлекая к совместной работе учителей физической культуры.                                                                                                    В одной  школе города работает  тренер  от ДЮСШ по различным видам спорта.

В Улучшение материальной технической базы:
В 2017-18 учебном году силами директора школа и родительского комитета при поддержке ФЛНКА были привлечены внебюджетные средства по ремонту спортивного зала. Где был полностью отремонтирован борцовский зал и был установлен новый борцовский ковер.
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